



Zmodernizowany basen WODNIK otwarty!



s. **4**

Aktywny Orlik w Tymowej gmina pozyskała dotację!



s. **5**

„Ścinawa dla równości” – dialog międzypokoleniowy



s. **6-7**

Dni Ścinawy 2026 6 i 7 czerwca



s. **9**

Pierwszy polonez ósmoklasistów na ścinawskim rynku

URZĄD MIASTA I GMINY ŚCINAWA

ul. Rynek 17, 59-330-Ścinawa
Telefony: (+48) 76 740 02 00, (+48) 76 740 02 10
e-mail: urząd@scinawa.pl www.scinawa.pl

Godziny pracy urzędu

poniedziałek, środa, czwartek, piątek – od 7:30 do 15:30
wtorek – od 8:00 do 16:00

Konsultacje burmistrza z mieszkańcami

wtorek – od 13:00 do 16:30
piątek – od 13:00 do 15:00

Zmodernizowany basen WODNIK otwarty!

Po miesiącach intensywnych prac mieszkańcy gminy i goście spoza ponownie mogą korzystać z Basenu Miejskiego „Wodnik” w Ścinawie. W piątek, 26 czerwca, odbyło się oficjalne otwarcie zmodernizowanego obiektu, którego przebudowa kosztowała ponad 19 milionów złotych, w tym Iwią część stanowiło dofinansowanie z Rządowego Programu Inwestycji Strategicznych „Polski Ład”. Sprzyjająca pogoda sprawiła, że już chwilę po przecięciu wstęgi kąpielisko wypełniło się pierwszymi amatorami pływania i basenowych atrakcji. Otwarcie „Wodnika” zbiegło się z zakończeniem roku szkolnego, rozpoczynając dla wielu rodzin czas letniego wypoczynku i wakacyjnych spotkań nad wodą.

Uroczyste otwarcie rozpoczęło kolejny etap w historii ścinawskiej pływalni, która przez lata była miejscem letniego wypoczynku dla mieszkańców. Po symbolicznym przecięciu wstęgi licznie zgromadzeni goście, dzieci, młodzież i seniorzy mogli przekonać się, jak zmienił się obiekt oraz skorzystać z przygotowanych atrakcji. Temperatura przekraczająca 30 stopni Celsjusza sprawiła, że basen od pierwszych chwil cieszył się dużym zainteresowaniem.

Wydarzenie zgromadziło mieszkańców, przedstawicieli lokalnego samorządu, firm zaangażowanych w realizację inwestycji oraz osób, które przyczyniły się do zakończonej i jakże potrzebnej przebudowy „Wodnika”. Gospodarzem uroczystości był burmistrz Krystian Koszyła. Wśród zaproszonych gości znaleźli się m.in. poseł na sejm RP – Krzysztof Kubów, przewodniczący ścinawskiej rady – Mateusz Łazarek wraz z radnymi, przedstawiciele UMiG, Zakładu Gospodarki Komunalnej w Ścinawie oraz firmy TRANSCOM z Katowic, generalnego wykonawcy prac modernizacyjnych, jak również partnerzy i osoby nadzorujące całe przedsięwzięcie. Przed oficjalnym otwarciem obiekt poświęcił proboszcz miejscowej parafii – ksiądz Andrzej Pła-



wiak. Przebudowa kompleksu kosztowała łącznie, ze wszystkimi dodatkowo zleconymi robotami i zakresami, ponad 19,4 mln zł brutto, z czego blisko 12 mln zł to dofinansowanie, które gmina pozyskała kilka lat wcześniej z Rządowego Programu Inwestycji Strategicznych „Polski Ład”, co z kolei pozwoliło na tak kompleksową modernizację basenu.

– To ważny dzień dla gminy Ścinawa. Cieszę się, że po okresie oczekiwania możemy w końcu oddać mieszkańcom zmodernizowanego „Wodnika”. Dzięki zaangażowaniu wielu osób, a wcześniej pozyskaniu ogromnego dofinansowania rządowego udało się nam kompleksowo przebudować obiekt i stworzyć piękne,

wakacyjne miejsce rekreacji z nowymi atrakcjami. Mam nadzieję, że wszyscy spragnieni wodnych zabaw, ochłody w ciepłe dni i miłośnicy pływania będą chętnie korzystać ze ścinawskiego basenu, ale też szanować wspólne mienie. Zapraszam na „Wodnika” – powiedział burmistrz Koszyła.

Po modernizacji mieszkańcy mogą korzystać z całkowicie przebudowanego kąpieliska. Na odwiedzających czekają basen rekreacyjny i sportowy z nieckami ze stali nierdzewnej, dwie zjeżdżalnie wodne, rwąca rzeka, brodzik z podgrzewaną wodą i hydro-zabawkami dla najmłodszych, fontanny oraz zielone strefy wypoczynku. W ramach inwestycji po-

wstały również nowe szatnie, sanitariały, zaplecze techniczne oraz nowoczesny, zautomatyzowany system uzdatniania basenowej wody.

Obiekt może jednocześnie przyjąć 800 osób, a w nieckach ścinawskich pływalni może przebywać 300 użytkowników. W sezonie wakacyjnym „Wodnik” będzie czynny codziennie w godzinach od 10.00 do 20.00. Za bieżące funkcjonowanie i obsługę obiektu odpowiada Zakład Gospodarki Komunalnej w Ścinawie Sp. z o.o.

Pierwszy dzień funkcjonowania basenu pokazał, jak bardzo mieszkańcy czekali na powrót tego miejsca. Duże zainteresowanie obiektem, popularność zjeżdżalni, strefy dla dzieci oraz miejsc do plażowania potwierdziły, że modernizacja „Wodnika” była długo wyczekiwaną inwestycją. Nad bezpieczeństwem osób korzystających z pływalni przez cały czas czuwają wykwalifikowani ratownicy wodni. Przed „Wodnikiem” kolejne sezony letniego wypoczynku, spotkań i wspólnie spędzanego czasu. ■





„Aktywny Orlik” w Tymowej – – gmina pozyskała dotację!

Orlik w Tymowej zyska jeszcze więcej sportowej aktywności. Gmina Ścinawa, po konsultacjach z MKS Miedziani Tymowa, pozyskała dofinansowanie w ramach programu „Aktywny Orlik”. Wsparcie pochodzi z Ministerstwa Sportu i Turystyki. Dzięki dotacji mieszkańcy wsi i okolicy będą mogli korzystać z bezpłatnych zajęć rekreacyjnych.



Ścinawski samorząd pozyskał 20 000,00 zł dofinansowania z Ministerstwa Sportu i Turystyki w ramach programu „Aktywny Orlik”. Wkład własny, finansowy i rzeczowy, na realizację zadania wyniesie 4 100,00 zł. Dzięki otrzymanemu wsparciu już od połowy czerwca do końca października, co dwa tygodnie, na wyremontowanym przez gminę w ubiegłym roku za blisko 1 mln zł kompleksie boisk w Tymowej będą realizowane bezpłatne

zajęcia sportowe oraz rekreacyjne dla mieszkańców wsi i okolicy. W programie znajdują się m.in. zajęcia z piłki nożnej, treningi ogólnorozwojowe, zajęcia cardio oraz spotkanie z dietetykiem. Zakupiony zostanie także sprzęt sportowy, który pozwoli podnieść jakość prowadzonych na obiekcie aktywności.

Wniosek został złożony z inicjatywy burmistrza Ścinawy Krystiana Kosztyły, który zaproponował, aby reali-

zatem zajęć na Orliku w Tymowej byli przedstawiciele klubu „Miedziani” Tymowa. Przed złożeniem wniosku odbyliśmy wspólne spotkania, podczas których ustalaliśmy zakres oraz rodzaje aktywności sportowych, które będą prowadzone na boiskach. Cieszy nas, że dzięki dobrej współpracy samorządu i wspomnianej organizacji pozarządowej mieszkańcy zyskają atrakcyjną ofertę aktywnego spędzania czasu – podkreśla Renata Staszkievicz, kierownik Referatu Funduszy Pozabudżetowych i Inicjatyw Obywatelskich w miejscowym magistracie.

Zajęcia będą odbywać się w soboty i niedziele, zgodnie z harmonogramem przygotowywanym wspólnie z przekazującym wsparcie ministerstwem. O szczegółach, terminach oraz zasadach uczestnictwa informujemy w artykule poniżej.

Przypominamy, że w ubiegłym roku zmodernizowany i odnowiony został kompleks boisk w Tymowej. Inwestycja ta kosztowała lokalny samorząd 847 000,00 zł, z czego 359 tys. zł Ścinawa pozyskała właśnie z Ministerstwa Sportu i Turystyki. Wyremontowany obiekt nie tylko poprawił warunki do uprawiania różnych dyscyplin, ale również otworzył drogę do pozyskania kolej-



nych środków. Dlatego już w bieżącym roku udało się uzyskać dofinansowanie na organizację zajęć dedykowanych mieszkańcom w ramach programu „Aktywny Orlik”.

Warto dodać, że gmina wspiera również działalność lokalnych klubów. W lutym br., już drugi rok z rzędu, dotację od ścinawskiego samorządu na upowszechnianie kultury fizycznej w zakresie piłki nożnej otrzymał MKS „Miedziani” Tymowa. Burmistrz Krystian Kosztyła wspomnianej organizacji sportowej przekazał także do dyspozycji boisko, na którym niegdyś swoje mecze w klasie B rozgrywała „Victoria” Tymowa. ■

Dofinansowanie i sportowe zajęcia w Tymowej!

Gmina Ścinawa pozyskała dofinansowanie ze środków Ministerstwa Sportu i Turystyki na realizację programu „Aktywny Orlik”. Dzięki otrzymanemu wsparciu, na kompleksie boisk w Tymowej, zmodernizowanym w ubiegłym roku, przez pięć miesięcy prowadzone będą bezpłatne zajęcia sportowe i rekreacyjne dla mieszkańców w każdym wieku.



W piątek, 12 czerwca w ścinawskim magistracie podpisano umowę z realizatorem przedmiotowego zadania, będącą efektem wcześniejszych uzgodnień, które burmistrz Ścinawy Krystian Kosztyła prowadził z reprezentantami lokalnego stowarzyszenia MKS Miedziani Tymowa.

Głównym założeniem projektu jest zachęcenie mieszkańców do regularnej aktywności fizycznej, zdrowego stylu życia oraz wspólnego spędzania czasu poprzez sport i rekreację. W ramach całej inicjatywy zaplanowa-

no różnorodne zajęcia skierowane do dzieci, młodzieży, osób dorosłych oraz seniorów 55+. Uczestnicy będą mogli wziąć udział m.in. w rekreacyjnych treningach piłki nożnej, zajęciach ogólnorozwojowych i wydolnościowych, wspierających poprawę kondycji. Program dostosowano do wieku, możliwości oraz poziomu sprawności uczestników.

Za prowadzenie zajęć odpowiadać będzie wykwalifikowany instruktor, który zadba o profesjonalny i bezpieczny przebieg treningów. Co szczególnie cieszy, będzie to mieszkaniec wsi, znający lokalną społeczność, który aktywnie zaangażowany jest w promowanie sportu wśród mieszkańców.

Realizacja projektu „Aktywny Orlik – Tymowa 2026” to kolejna inicjatywa mająca na celu rozwój aktywności sportowej w gminie. Zadanie pozwoli jeszcze lepiej wykorzystać dostępną infrastrukturę, stworzy mieszkańcom nowe możliwości aktywnego wypoczynku i z pewnością będzie sprzyjać integracji lokalnej społeczności.

Serdecznie zapraszamy wszystkich zainteresowanych do udziału w bezpłatnych zajęciach na kompleksie odnowionych boisk Orlik w Tymowej. ■

AKTYWNY ORLIK 2026

GINA ŚCINAWA

PROGRAM WSPÓLFINANSOWANY ZE ŚRODKÓW MINISTERSTWA SPORTU I TURYSTYKI

Tworzymy polski sport

HARMONOGRAM ZAJĘĆ

CZERWIEC 2026	LIPIEC 2026	SIERPIEŃ 2026
13, 14, 27 i 28 w godzinach od 13:00 do 18:00	11, 12, 25 i 26 w godzinach od 9:00 do 11:00 oraz od 16:00 do 19:00	8, 9, 22 i 23 w godzinach od 9:00 do 11:00 oraz od 16:00 do 19:00
WRZESIEŃ 2026	PAŹDZIERNIK 2026	
5, 6, 19 i 20 w godzinach od 13:00 do 18:00	3, 4, 17 i 18 w godzinach od 13:00 do 18:00	

STRUKTURA DNIA ZAJĘCIOWEGO & ZAKRES MERYTORYCZNY

<p>1 BLOK I: DZIECI</p> <p>zajęcia ogólnorozwojowe i gry ruchowe (ok. 1,5 godz.)</p>	<p>2 BLOK II: MŁODZIEŻ</p> <p>treningi piłki nożnej i zajęcia cardio (ok. 1,5 godz.)</p>
<p>3 BLOK III: DOROŚLI</p> <p>zajęcia cardio i trening funkcjonalny (ok. 1 godz.)</p>	<p>4 BLOK IV: SENIORZY</p> <p>zajęcia prozdrowotne o umiarkowanej intensywności (ok. 1 godz.)</p>

WARSZTATY EDUKACYJNE

<p>A SPOTKANIE Z PSYCHOLOGIEM</p> <p>profilaktyka zaburzeń odżywiania, motywacja</p>	<p>B SPOTKANIE Z DIETETYKIEM</p> <p>zasady zdrowego żywienia i wpływ diety na zdrowie</p>
---	--

WSTĘP WOLNY

Chelmek: modernizacja przystanku kolejowego

Na przystanku kolejowym w Chelmku Wołowskim, na linii nr 273, popularnie nazywanej Nadodrzaną, zbliża się koniec prac modernizacyjnych prowadzonych na zlecenie PKP Polskich Linii Kolejowych dzięki środkom unijnym z Krajowego Planu Odbudowy. Zakres finalizowanej obecnie inwestycji obejmuje m.in. budowę nowego peronu, przebudowę istniejącego oraz dostosowanie infrastruktury do współczesnych standardów, w tym również do potrzeb osób z ograniczeniami ruchowymi i osób słabowidzących. Przedsięwzięcie znacząco poprawia komfort, a przede wszystkim bezpieczeństwo podróżujących pociągami, w tym mieszkańców naszej gminy korzystających z połączeń regionalnych. Ten drugi na naszym obszarze, po niedawno zmodernizowanym przystanku w Ścinawie, obiekt kolejowy znajduje się również w bezpośrednim sąsiedztwie wsi Tymowa, a także niedaleko Działawia.

Na linii kolejowej nr 273 relacji Wrocław-Szczecin prowadzone są obecnie prace modernizacyjne o wartości około 500 mln zł. Część z nich dotyczy odcinka Wrocław Prace-Głogów, czyli tego, który przebiega przez obszar gminy Ścinawa. PKP PLK wskazują, że inwestycje zwiększą przepustowość oraz bezpieczeństwo Nadodrzaneki m.in. dzięki zabudowie samoczynnej blokady liniowej na odcinku Rudna Gwizdanów-Grębocice, modernizacji 27 przejazdów kolejowo-drogowych oraz montażowi nowoczesnych systemów zabezpieczenia ruchu na 16 z nich.

Jednym z elementów prowadzonych działań jest modernizacja przystanku kolejowego w Chelmku Wołowskim, który dla mieszkańców naszej gminy

stanowi ważny punkt lokalnej obsługi pasażerskiej, wykorzystywany w codziennych dojazdach m.in. do pracy, szkół i urzędów, a także podczas podróży do Wrocławia, Wołowa, Ścinawy, Głogowa czy Zielonej Góry – zarówno w celach zakupowych, jak i rekreacyjnych.

W Chelmku powstał nowy peron z wiatą, a istniejący został przebudowany i dostosowany do współczesnych standardów, w tym do potrzeb osób o ograniczonej mobilności. Modernizacja objęła również infrastrukturę torową, sieć trakcyjną oraz urządzenia sterowania ruchem kolejowym na całym odcinku inwestycji. Przystanek obsługuje regionalny przewoźnik Koleje Dolnośląskie, zapewniając kilkanaście połączeń dziennie. ■



„Ścinawa dla równości” – – dialog międzypokoleniowy

Rozmowa o potrzebach mieszkańców, szczególnie seniorów, która odbyła się 2 czerwca br. w siedzibie Fundacji „Przystań”, zainaugurowała projekt pn. „Ścinawa dla równości - międzypokoleniowy dialog o prawach i godności”. Inicjatywę realizuje wspomniana organizacja pozarządowa, kierowana przez prezes Dorotę Giżewską, dzięki pozyskanemu finansowaniu ze środków programu Unii Europejskiej „Obywatele, Równość, Prawa i Wartości” na lata 2021-2027 w ramach projektu „SPLOT WARTOŚCI 2.0”.

Projekt ma na celu wzmocnienie dialogu społecznego, budowanie wzajemnego szacunku między pokoleniami oraz promowanie wartości związanych z równością, godnością i aktywnym uczestnictwem mieszkańców w życiu lokalnej społeczności. W ramach przedsięwzięcia zaplanowano szereg działań, w tym warsztaty „Mosty Równości”, kampanię społeczną „Godność w starości”, panel senioralny „Mój głos w Ścinawie”, a także mobilne punkty doradcze oraz pomoc prawną świadczoną bezpośrednio w terenie.

Pierwsze spotkanie zgromadziło liczne grono seniorów, którzy aktywnie włączyli się w dyskusję dotyczącą terenów zielonych, rekreacyjnych oraz przestrzeni służących wypoczynkowi i integracji mieszkańców. Rozmowy koncentrowały się wokół oczekiwań osób starszych związanych z funkcjonowaniem i rozwojem takich miejsc na obszarze gminy.

W debacie uczestniczyli burmistrz – Krystian Kosztyła, ścinawskie radne – Agnieszka Wojtowicz i Ewa Moroch-Haschke, prezes Zakładu Gospodar-



ki Komunalnej w Ścinawie – Andrzej Niemiec, dyrektor Ośrodka Działań Edukacyjnych i Twórczych Schronisko Młodzieżowe „Pałacyk” – Kamila Grabka-Levin oraz Anna Brechuń reprezentująca Fundację Kierunek Kultura. Obecność osób reprezentujących samorząd, jednostki organizacyjne i organizacje społeczne stworzyła możliwość bezpośredniej wymiany opinii oraz zgłaszania propozycji dotyczących poprawy jakości przestrzeni publicznej.

Spotkanie było okazją do zgłoszenia potrzeb i pomysłów mieszkańców oraz

rozmowy o kierunkach rozwoju gminy i działaniach podejmowanych przez samorząd na rzecz poprawy jakości życia lokalnej społeczności.

– Bardzo cenię bezpośrednie rozmowy z mieszkańcami. Pozwalają one lepiej poznać ich potrzeby i oczekiwania, a także wspólnie wypracowywać rozwiązania ważne dla rozwoju naszej „małej ojczyzny” – podkreśla szef gminy.

To pierwsze z cyklu spotkań realizowanych w ramach projektu, które będą poświęcone tematom istotnym dla lokalnej społeczności. ■



Dni Ścinawy 2026 – 6 czerwca

Port w Ścinawie przez dwa dni nie zwalniał tempa. Dni Ścinawy, czyli święto naszego miasta, przyciągnęły nad Odrę mieszkańców i gości. W sobotę program wydarzenia był bardzo różnorodny – od porannych wyścigów rowerowych, przez występy lokalnych artystów, aż po nocne sety DJ-ów. Nawet przelotny czerwcowy deszcz nie przeszkodził uczestnikom w dobrej zabawie.

Sobota w ścinawskim porcie miała kilka odsłon. Dzień rozpoczęli kolarze, później scenę przejęli lokalni artyści, a wieczorem nad Odrą królowała muzyka elektroniczna. Tak wyglądał pierwszy dzień ścinawskiego święta. Już od rana uwagę przyciągała trasa przygotowana dla uczestników Ligi MTB Junior 2026. Do rywalizacji stanęło 65 zawodników reprezentujących 19 klubów. Ścinawa po raz piąty była gospodarzem zmagania najmłodszych adeptów kolarstwa górskiego. Na trasie nie brakowało szybkich przejazdów, walki o sekundy oraz pojedynków rozstrzyganych dopiero na ostatnich metrach.

Gdy opadł kurz po wyścigach, emocje sportowe wciąż się nie kończyły. Kolejnym punktem programu była sztafeta MTB rozgrywana w ramach Dolnośląskiej Olimpiady Sportowej im. Tadeusza Kielana. Zawodnicy walczyli o każdy metr trasy, a kibice przez cały czas wspierali ich dopingiem. Zwycięzcom oraz wszystkim uczestnikom gratulacje złożył burmistrz Ścinawy Krystian Koszyła, podkreślając wysoki poziom rywalizacji i zaangażowanie młodych sportowców. Popołudnie przyniosło wyraźną zmianę rytmu wydarzenia. Na scenie pojawili się lokalni wykonawcy i grupy artystyczne, wśród nich Zofia Kwaczenko,

Dawid Krężel, Zuza Jabłońska, Studio Balans oraz Klub Tańca TRAF. Każdy z występów wnosił coś innego, od nastrojowych interpretacji muzycznych, przez energiczne układy taneczne, aż po bardziej widowiskowe prezentacje sceniczne.

Równoległe działała Strefa Dziecka, która przez cały dzień tętniła radością i dziecięcym śmiechem. Najmłodszy korzystali z warsztatów, konkursów i animacji, a także z dmuchańców i karuzel, które nieustannie przyciągały kolejne grupy uczestników.

Wieczorem port pokazał swoje drugie oblicze. Scena należała już do uczestników 5. Nocy Klubowej – ODRA DANCE

EVENT. Wraz z zapadającym zmrokiem nad Odrą rozbrzmiały sety Rasella, Vnalogica, Thomasa Clarxa, Damian-skory, Alexa McFearly'ego i JNoise. Pierwszy dzień Dni Ścinawy zakończył się muzyką, która jeszcze długo niosła się po nabrzeżu. ■





Dni Ścinawy 2026 – 7 czerwca

Niedziela była zwieńczeniem tegorocznych Dni Ścinawy i dostarczyła wielu powodów do radości zarówno najmłodszym, jak i dorosłym uczestnikom wydarzenia. Bogaty program łączył sport, rozrywkę i kulturę, tworząc wyjątkową atmosferę wspólnego świętowania. Choć pogoda na chwilę przypomniła o sobie lekkim deszczem, uczestnicy wydarzenia nie tracili dobrego humoru i kontynuowali zabawę.

Pierwszym punktem niedzielnego programu był Turniej Piłki Nożnej o Puchar Burmistrza Ścinawy. Na stadionie miejskim spotkały się młode drużyny, które przez wiele godzin rywalizowały o zwycięstwo, prezentując zaangażowanie, ambicję i sportową postawę. Za przygotowanie oraz sprawny przebieg wydarzenia odpowiadał główny organizator piłkarskich zmagania – Total Play.

Po południu centrum wydarzeń ponownie przeniosło się nad Odrę, w rejon portu w Ścinawie, gdzie na uczestników czekały liczne atrakcje rodzinne. Jedną z największych niespodzianek okazały się przejażdżki na wielbłądzie. Ta nietypowa propozycja wzbudziła ogromne zainteresowanie zarówno wśród najmłodszych, jak i dorosłych, stając się jednym z najczęściej fotografowanych punktów programu.

Niedzielne koncerty przyniosły publiczności wiele muzycznych emocji. Jako pierwsi wystąpili Mała Lady P. – Lady Pank Show, przypominając największe przeboje legendarnej grupy Lady Pank i wprowadzając publiczność w nostalgiczny nastrój. Następnie scenę przejął Norbi, który porwał publiczność do zabawy, występując w zastępstwie K.A.S.A. Wyjątkowy klimat wieczoru dopełnił koncert Pana Li,



którego kameralny występ pełen emocji został bardzo ciepło przyjęty przez publiczność i zapisał się jako jeden z najbardziej nastrojowych momentów weekendu.

Jednym z najważniejszych punktów niedzielnych obchodów była ceremonia wręczenia Nagrody Miasta i Gminy Ścinawa – prestiżowego wyróżnienia przyznawanego osobom szczególnie zasłużonym dla lokalnej społeczności. W tym roku laureatami zostali: Marta Jamrozik, działająca na rzecz „Szlachetnej Paczki” i DKMS; ksiądz Marek Matyszek, proboszcz z Dłużyc, zaangażowany w ochronę zabytków, działalność społeczną i inicjatywy na rzecz



zwierząt; oraz Leopold Marchewka, lekarz pediatra i specjalista medycyny rodzinnej, od ponad 50 lat związany ze Ścinawą, a także samorządowiec i były dyrektor szpitala w Lubinie.

Statuetki wręczyli wódcarz gminy Krystian Koszyła oraz radni Rady Miejskiej w Ścinawie: Ewa Moroch-Haschke, Agnieszka Parzyńska, Agnieszka Wojtowicz i Marek Barylak. Uroczystości towarzyszyły podziękowania, słowa uznania oraz brawa publiczności. Ostatnim akcentem Dni Ścinawy był występ Czadomana, który porwał publiczność do wspólnej zabawy. Pod sceną zgromadziły się tłumy mieszkańców i gości, wspólnie śpiewając znane



utwory artysty. Finał wydarzenia pozostawił po sobie wiele pozytywnych wrażeń i niezapomniany klimat. Sukces wydarzenia to zasługa zaangażowania wolontariuszy, organizatorów i fotografów, którzy zadbałi o sprawny przebieg imprezy i jej oprawę. Dni Ścinawy po raz kolejny pokazały, że wspólne świętowanie integruje mieszkańców i dostarcza niezapomnianych emocji. Już dziś zapraszamy na kolejną edycję święta miasta. ■



Wsparcie dla seniorów dzięki inicjatywie MGOPS

Gmina Ścinawa, dzięki wcześniejszemu pozyskaniu wsparcia zewnętrznego w ramach programu Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej, przystąpiła do realizacji inicjatywy pn. „Korpus Wsparcia Seniorów” – edycja 2026. Zadanie realizowane będzie przez Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Ścinawie, który jeszcze z początkiem bieżącego roku aplikował o rządowe dofinansowanie w przedmiotowym zakresie. Nabór zainteresowanych trwał do 26 czerwca br.



Całkowita wartość zaplanowanego do realizacji na terenie ścinawskiego samorządu przedsięwzięcia wynosi 29.158,75 złotych, z czego kwota 23.327,00 zł stanowi przyznane dofinansowanie, właśnie w ramach programu zatytułowanego „Korpus Wsparcia Seniorów”.

Informację o otrzymaniu wsparcia gmina otrzymała pod koniec maja, natomiast podjęcie przez Radę Miejską w Ścinawie stosownej uchwały pozwoliło na rozpoczęcie realizacji inicjatywy na naszym obszarze.

Głównym celem programu jest poprawa bezpieczeństwa oraz zwiększenie możliwości samodzielnego funkcjonowania w miejscu zamieszkania osób starszych poprzez zwiększenie dostępu do tzw. „opieki na odległość”. Beneficjentami/adresatami zadania są osoby

w wieku 60 lat i więcej, którym bezpłatnie zostanie zapewniony dostęp do tzw. „opasek bezpieczeństwa”, połączonych z całodobowym Centrum Teleopieki oraz wyposażonych w następujące atrybuty:

przycisk bezpieczeństwa – sygnał SOS, detektor upadku, czujnik zdjęcia opaski/urządzenia, lokalizator GPS, funkcje umożliwiające komunikowanie się z centrum obsługi i opiekunami, funkcje monitorujące podstawowe parametry życiowe (puls i saturację).

– Cieszę się, że z taką inicjatywą wyszedł ścinawski ośrodek pomocy społecznej, a konkretnie kierownik placówki, Katarzyna Pawlak, której w imieniu wszystkich mieszkańców w wieku 60+ dziękuję za skuteczne pozyskanie rządowego wsparcia, co

umożliwi jeszcze lepsze zaopiekowanie się naszymi kochanymi seniorami. Dodam, że dzięki innowacyjnym rozwiązaniom zastosowanym w opaskach, zainteresowani beneficjenci z terenu całej gminy zyskają dostęp do systemu szybkiego reagowania w sytuacjach nagłego zagrożenia zdrowia lub życia – podkreśla burmistrz Ścinawy, Krystian Koszyła.

Korzyści wynikające z programu w postaci TELEOPIEKI:

- Zwiększenie poczucia bezpieczeństwa – seniorzy mogą szybko uzyskać pomoc w sytuacji kryzysowej;
- Szybka reakcja na zagrożenia – możliwość natychmiastowego powiadomienia odpowiednich służb;
- Wsparcie emocjonalne i społeczne – regularny kontakt daje poczucie troski i opieki.
- Samodzielność i komfort

życia – seniorzy mogą czuć się bezpieczniej we własnym domu.

- Łatwość obsługi – intuicyjne urządzenia, proste w użytkowaniu.

UCZESTNICY PROGRAMU NIE PONOSZĄ ODPLATNOŚCI ZA KORZYSTANIE Z USŁUGI TELEOPIEKI W RAMACH II MODUŁU PROGRAMU „KORPUS WSPARCIA SENIORÓW” NA 2026 ROK.

Szczegółowe informacje dotyczące programu „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2026 można uzyskać w Miejsko-Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Ścinawie przy ul. Kościuszki 1, 59-330 Ścinawa, w godzinach pracy ośrodka oraz pod numerem telefonu 76 84 12 652. Informacje o programie dostępne są również na stronie internetowej Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej: <https://www.gov.pl/web/rodzina/program-korpus-wsparcia-seniorow-na-rok-2026>. ■



GN.6840.7.2025

Ścinawa, dnia 25 czerwca 2026 r.

Burmistrz Ścinawy

podaje do publicznej wiadomości wyciąg z ogłoszenia o przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż nieruchomości oznaczonej nr ewid. 208/4 w obr. 4 miasta Ścinawy:

1. Informuje się, że nieruchomość oznaczona nr ewid. 208/4 w obr. 4 miasta Ścinawy o pow. 2,8817 ha, dla której Sąd Rejonowy w Lubinie prowadzi księgę wieczystą numer LE1U/00018792/1, jest przeznaczona do sprzedaży. Cena wywoławcza wynosi 1.850.000,00 zł.
2. Przetarg na sprzedaż nieruchomości opisanej wyżej, odbędzie się w dniu 16 września 2026 r. o godzinie 14:00 w lokalu nr 22 w Urzędzie Miasta i Gminy Ścinawa, Rynek 17, 59-330 Ścinawa.
3. W przetargu mogą uczestniczyć osoby fizyczne i prawne, jeżeli wpłacą przelewem lub gotówką, w pieniądzu, wadium w wysokości 5% ceny wywoławczej nieruchomości ustalone na kwotę 92.500,00 zł na konto Urzędu Miasta i Gminy Ścinawa w Banku Spółdzielczym we Wschowie oddział w Ścinawie nr 52 8669 0001 2035 0351 9390 0005, z tym, że środki pieniężne winny być na koncie Urzędu Miasta i Gminy Ścinawa najpóźniej w dniu 10 września 2026r. Dowód wniesienia wadium przez uczestnika przetargu podlega przedłożeniu komisji przetargowej przed otwarciem przetargu.
4. Ogłoszenie o przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż nieruchomości nr ewid. 208/4 w obr. 4 miasta Ścinawy, zamieszczone jest na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy Ścinawa Rynek 17, 59-330 Ścinawa, na stronie internetowej <https://bip.scinawa.pl> oraz na stronie <https://scinawa.pl>.
5. Szczegółowe informacje dotyczące przetargu można uzyskać pod numerem telefonu 767400230 w godzinach pracy Urzędu Miasta i Gminy Ścinawa tj. poniedziałek, środa, czwartek, piątek w godzinach od 7:30 do 15:30, wtorek w godzinach od 8:00 do 16:00 oraz w lok. Nr 22 w Urzędzie Miasta i Gminy Ścinawa Rynek 17, 59-330 Ścinawa.



GN.6840.6.2025

Ścinawa, dnia 25 czerwca 2026 r.

Burmistrz Ścinawy

podaje do publicznej wiadomości wyciąg z ogłoszenia o przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż nieruchomości oznaczonej nr ewid. 208/12 w obr. 4 miasta Ścinawy:

1. Informuje się, że nieruchomość oznaczona nr ewid. 208/12 w obr. 4 miasta Ścinawy o pow. 2,2504 ha, dla której Sąd Rejonowy w Lubinie prowadzi księgę wieczystą numer LE1U/00018792/1, jest przeznaczona do sprzedaży. Cena wywoławcza wynosi 1.500.000,00 zł.
2. Przetarg na sprzedaż nieruchomości opisanej wyżej, odbędzie się w dniu 16 września 2026 r. o godzinie 13:00 w lokalu nr 22 w Urzędzie Miasta i Gminy Ścinawa, Rynek 17, 59-330 Ścinawa.
3. W przetargu mogą uczestniczyć osoby fizyczne i prawne, jeżeli wpłacą przelewem lub gotówką, w pieniądzu, wadium w wysokości 5% ceny wywoławczej nieruchomości ustalone na kwotę 75.000,00 zł na konto Urzędu Miasta i Gminy Ścinawa w Banku Spółdzielczym we Wschowie oddział w Ścinawie nr 52 8669 0001 2035 0351 9390 0005, z tym, że środki pieniężne winny być na koncie Urzędu Miasta i Gminy Ścinawa najpóźniej w dniu 10.09.2026 r. Dowód wniesienia wadium przez uczestnika przetargu podlega przedłożeniu komisji przetargowej przed otwarciem przetargu.
4. Ogłoszenie o przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż nieruchomości nr ewid. 208/12 w obr. 4 miasta Ścinawy, zamieszczone jest na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy Ścinawa Rynek 17, 59-330 Ścinawa, na stronie internetowej <https://bip.scinawa.pl> oraz na stronie <https://scinawa.pl>.
5. Szczegółowe informacje dotyczące przetargu można uzyskać pod numerem telefonu 767400230 w godzinach pracy Urzędu Miasta i Gminy Ścinawa tj. poniedziałek, środa, czwartek, piątek w godzinach od 7:30 do 15:30, wtorek w godzinach od 8:00 do 16:00 oraz w lok. Nr 22 w Urzędzie Miasta i Gminy Ścinawa Rynek 17, 59-330 Ścinawa.

Burmistrz Ścinawy

podaje do publicznej wiadomości wyciąg z ogłoszenia o przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż samodzielnego lokalu użytkowego nr 1 A o powierzchni użytkowej 51,70 m², położonego w budynku Nr 10 w obrębie ewidencyjnym 0004, Dębiec, Ścinawa (obszar wiejski), wraz z pomieszczeniem przynależnym – komórką o powierzchni użytkowej 15,50 m² w budynku gospodarczym położonym poza budynkiem mieszkalnym wraz z udziałem wynoszącym 2644/10000 w częściach wspólnych budynków i w gruncie oznaczonym numerem ewidencyjnym 55/1 o pow. 0,0716 ha, położonym w obrębie ewidencyjnym 0004, Dębiec Nr 10, Ścinawa (obszar wiejski).

1. Informuje się, że samodzielny lokal użytkowy opisany wyżej, dla którego Sąd Rejonowy w Lubinie prowadzi księgę wieczystą numer LE1U/00069629/0, jest przeznaczony do sprzedaży. Cena wywoławcza nieruchomości wynosi 100.000,00 zł.
2. Przetarg na sprzedaż nieruchomości opisanej wyżej, odbędzie się w dniu 27 lipca 2026r. o godzinie 10:00 w lokalu nr 22 w Urzędzie Miasta i Gminy Ścinawa, Rynek 17, 59-330 Ścinawa.
3. W przetargu mogą uczestniczyć osoby fizyczne i prawne, jeżeli wpłacą przelewem lub gotówką, w pieniądzu, wadium w wysokości 5% ceny wywoławczej nieruchomości ustalone na kwotę 5.000,00 zł na rachunek Urzędu Miasta i Gminy Ścinawa w Banku Spółdzielczym we Wschowie oddział w Ścinawie nr 52 8669 0001 2035 0351 9390 0005, z tym, że środki pieniężne winny być na koncie Urzędu Miasta i Gminy Ścinawa najpóźniej w dniu 21.07.2026r. Dowód wniesienia wadium przez uczestnika przetargu podlega przedłożeniu komisji przetargowej przed otwarciem przetargu.
4. Ogłoszenie o przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż nieruchomości opisanej wyżej zamieszczone jest na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy Ścinawa Rynek 17, 59-330 Ścinawa, na stronie internetowej [www.bip.scinawa.pl](https://scinawa.pl) oraz na stronie <https://scinawa.pl>.
5. Szczegółowe informacje dotyczące przetargu można uzyskać pod numerem telefonu 767400230 w godzinach pracy Urzędu Miasta i Gminy Ścinawa tj. poniedziałek, środa, czwartek, piątek w godzinach od 7:30 do 15:30, wtorek w godzinach od 8:00 do 16:00 oraz w lok. Nr 22 w Urzędzie Miasta i Gminy Ścinawa Rynek 17, 59-330 Ścinawa.

Pierwszy polonez ósmoklasistów na ścinawskim rynku



Wyjątkowe chwile przeżyli mieszkańcy Ścinawy, gdzie uczniowie klas ósmych po raz pierwszy zatańczyli poloneza na rynku, w sercu naszego miasta. Symboliczny taniec stał się uroczystym zwieńczeniem ich edukacji w szkole podstawowej.

W wtorek, 9 czerwca, przed południem w centrum Ścinawy zrobiło się wyjątkowo uroczyste, gdy uczniowie klas ósmych Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Ścinawie zaprezentowali na rynku tradycyjnego poloneza. Co szczególnie warto podkreślić – był to pierwszy taki taniec wykonany w tej zrewitalizowanej przestrzeni, który nadał temu miejscu zupełnie nowy, odświeżony charakter i być może zapoczątkuje piękną tradycję na kolejne lata. Zapowiedziana wcześniej uroczystość zgromadziła mieszkańców oraz rodzi-

ny i bliskich uczniów, tworząc atmosferę pełną wzruszeń i dumy. Eleganckie układy, skupienie i wspólne kroki młodzieży nadały sercu naszego miasta wyjątkowy charakter. Taniec na ścinawskim rynku był jednocześnie symbolicznym wstępem do kolejnego ważnego wydarzenia w życiu ósmoklasistów – Balu Ósmoklasisty, który odbył się, 11 czerwca w sali Centrum Kultury i Biblioteki w Ścinawie. Podczas wspólnej zabawy młodzież miała okazję świętować zakończenie nauki i pożegnać się z ważnym etapem swojej życiowej drogi.

– Serdecznie gratuluje wszystkim ósmoklasistom, tak naprawdę już absolwentom ścinawskiej podstawówki i życzę Wam powodzenia na dalszej drodze kształcenia, odwagi w realizacji marzeń oraz wielu sukcesów w nowych szkołach. Niech zdobyta wiedza, zawarte przyjaźnie i zdobyte doświadczenia będą dla Was cennym kapitałem na przyszłość – życzył Burmistrz Ścinawy Krystian Kosztyła. Przed absolwentami nowe wyzwania i możliwości, a wspomnienia związane z ostatnimi dniami w szkole podstawowej z pewnością pozostaną w pamięci



XXVI Konkurs Stypendialny „zDolny Śląsk”

Fundacja Edukacji Międzynarodowej ogłasza nabór wniosków do XXVI edycji Programu Stypendialnego „zDolny Śląsk”, który realizowany jest nieprzerwanie od 25 lat dzięki wsparciu Samorządu Województwa Dolnośląskiego i należy do najstarszych oraz najbardziej rozpoznawalnych inicjatyw tego typu w regionie. Program skierowany jest do utalentowanych, aktywnych i zaangażowanych uczniów, którzy osiągają ponadprzeciętne wyniki w nauce, sporcie lub działalności artystycznej, a także wyróżniają się aktywnością społeczną. O stypendium mogą ubiegać się osoby, które ukończyły w czerwcu br. co najmniej klasę IV szkoły podstawowej, jak również uczniowie oraz absolwenci szkół ponadpodstawowych. Nabór wniosków trwa do 31 lipca 2026 r., a kwoty przyznawane beneficjentom kształtują się od 3,5 do 4,5 tys. zł.

W tegorocznej edycji po raz pierwszy wniosek o stypendium składany jest za pośrednictwem formularza online. Nowy, intuicyjny system prowadzi kandydatów krok po kroku przez cały proces aplikacyjny, ułatwia przygotowanie dokumentów oraz ogranicza ryzyko popełnienia błędów.

W roku szkolnym 2026/2027 przewidziano następujące kwoty stypendiów:

- 3500 zł – dla uczniów klas 4–6 szkoły podstawowej,
- 4000 zł – dla uczniów klas 7–8 szkoły podstawowej oraz klasy 1 szkoły ponadpodstawowej,
- 4500 zł – dla uczniów pozostałych klas szkół ponadpodstawowych.

Fundacja planuje przyznać około 50 sty-

pendiów oraz dofinansować wybrane stypendia w ramach Programu Stypendiów Pomostowych.

Po wypełnieniu formularza online komplet wymaganych dokumentów należy przesłać pocztą tradycyjną na adres: Fundacja Edukacji Międzynarodowej, ul. Raclawicka 101, 53-149 Wrocław. Na kopercie należy umieścić dopisek: „zDolny Śląsk”. Nabór wniosków trwa do 31 lipca 2026 roku.

Regulamin programu, instrukcja wypełniania wniosku online oraz wszystkie niezbędne formularze, w tym formularz opinii szkoły, dostępne są na stronie internetowej Fundacji Edukacji Międzynarodowej: <https://www.fem.org.pl/nabor-wnioskow-zdolny-slask-2026/> ■

XXVI EDYCJA
PROGRAMU
STYPENDIALNEGO
„zDolny Śląsk”



Program współfinansowany jest z budżetu Samorządu Województwa Dolnośląskiego.

XXX Jubileuszowy Flis Odrzański 2026

Gmina Ścinawa po raz kolejny miała zaszczyt gościć uczestników Flisu Odrzańskiego, wyjątkowego wydarzenia, które od lat przypomina o bogatych tradycjach żeglugi na drugiej największej rzece w Polsce. XXX jubileuszowy spływ rozpoczął swoją podróż w Brzegu Dolnym, a jego uczestnicy zmierzają aż do Szczecina, pokonując z nurtem kolejne zakola Odry i odwiedzając położone przy niej miejscowości.

W poniedziałek, 8 czerwca, uczestnicy flisu zacumowali w Dziewinie, gdzie odwiedzili Ekomuzeum Osady Rybackiej. O historii łęgowej krainy, lokalnych tradycjach i dziedzictwie kulturowym opowiadał im radny Mariusz Mostowski, który oprowadził gości po obiekcie. Następnego ranka tratwa obrała kurs

na Ścinawę. Tradycyjnie dzień rozpoczęła pieśń „Retman poleca – wybijaj!”, a załoga po sprawnym manewrze wypłynęła, żeby pokonać kolejny etap swojej niezwyklej podróży. W naszym miejskim porcie, już od rana na flisaków czekali uczniowie Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Ścinawie. Blisko 140 dzieci wraz z nauczycielami

uczestniczyło w niecodziennej lekcji o regionalnym, wodniackim dziedzictwie. Na stopniach przystani nad Odrą odbył się wyjątkowy wykład prowadzony przez Arkadiusza Drulisa, Cechmistrza Polskiego Cechu Flisaków, Szutników i Sterników. Młodzi uczestnicy z ogromnym zainteresowaniem słuchali opowieści o dawnym flisactwie, budowie tratw oraz znaczeniu rzeki, jako ważnego szlaku transportowego. Z każdą chwilą dołączały kolejne grupy uczniów, a spotkanie przerodziło się w żywą i pełną pasji rozmowę o historii, tradycjach oraz współczesnym znaczeniu flisackiego dziedzictwa.

W tym czasie załoga tratwy mogła odpocząć i nabrać sił przed dalszą drogą. Jednak postój w Ścinawie nie trwał długo, kiedy rozległa się komenda „wybijaj!”, którą wydał retman. Tratwa odbiła od brzegu i ruszyła w dalszą podróż ku kolejnym odrzańskim przystankom. Flis Odrzański to nie tylko widowiskowa podróż rzeką. To przede wszystkim pielęgnowanie regionalnych tradycji i budowanie świadomości kulturowej kolejnych pokoleń. Warto przypomnieć, że tradycje flisackie zostały w 2022 roku wpisane na Listę Niema-



terialnego Dziedzictwa Kulturowego UNESCO, co podkreśla ich wyjątkową wartość dla europejskiej kultury. Dziękujemy uczestnikom XXX Jubileuszowego Flisu Odrzańskiego za odwiedziny i życzymy bezpiecznej podróży, pomyślnych wiatrów i dobrej wody. ■



Wędkarska integracja i zaproszenie na zawody!

Czerwiec upływa pod znakiem sportowej rywalizacji, rodzinnej atmosfery i wspólnej pasji do wędkarstwa. Członkowie PZW Koło Ścinawa nr 33 zorganizowali niedawno dwa wyjątkowe wydarzenia na zbiorniku wodnym „Cegielnia”, które połączyły pokolenia i pokazały, że łowienie ryb to coś więcej niż tylko hobby. Najpierw odbyły się zawody dla najmłodszych, później seniorów, a z początkiem lipca zaplanowano kolejne, tym razem o puchar burmistrza.



Rywalizacja z okazji Dnia Dziecka odbyła się 6 czerwca. Najmłodszy wędkarze mieli okazję spróbować swoich sił nad wodą, przeżyć pierwsze sportowe emocje i cieszyć się każdą złowioną rybką. Nie zabrakło uśmiechu, zdrowej konkurencji oraz wsparcia ze strony rodziców i opiekunów. To był dzień pełen radości, który z pewnością na długo pozostanie w pamięci najmłodszych uczestników.

Kilka dni później, 13 czerwca, nad akwenem spotkali się bardziej doświadczeni miłośnicy wędkarstwa. Ry-

walizacja seniorów przebiegała w sportowej, koleżeńskiej atmosferze, jednak emocji nie brakowało, a każdy złowiony okaz był powodem do satysfakcji. Oba wydarzenia stworzyły wspólną, spójną historię czerwcowych zmagania nad wodą, które nie tylko integrują mieszkańców, ale także promują aktywny wypoczynek i kontakt z naturą. Warto podkreślić, że cykl zawodów wędkarskich organizowanych przez Koło PZW nr 33 w Ścinawie jest wspierany i dofinansowywany przez gminę. Kolejne zmagania, których główną stawką będzie Puchar Burmistrza Ścinawy, odbędą się 4 i 5 lipca. W imieniu organizatorów serdecznie zapraszamy. ■



WAKACJE W ŚWIETLICACH GMINY ŚCINAWA

HARMONOGRAM:

02.07	16.07	30.07
10:00-11:45 BUSZKOWICE	12:00-14:00 PRZYCHOWA	
30.06	14.07	28.07
10:00-11:45 DLUŻYCE	12:00-14:00 DZIEWIN	
1.07	15.07	29.07
10:00-11:45 DZIESŁAW	12:00-14:00 CHEŁMEK WOŁOWSKI	
29.06	13.07	27.07
10:00-11:45 ŁASOWICE	12:00-14:00 DĘBIEC	
6.07	20.07	31.07
10:00-11:45 RĘSZÓW	12:00-14:00 KRZYŻOWA	
10.07	24.07	
12:00-14:00 TYMOWA		
7.07	21.07	
10:00-11:45 SITNO	12:00-14:00 PARSZOWICE	
3.07	17.07	
10:00-11:45 DĄBROWA ŚR.	12:00-14:00 TURÓW	
8.07	22.07	
10:00-11:45 WIELOWIEŚ	12:00-14:00 REDLIĆE	
9.07	23.07	
10:00-11:45 ZABORÓW i GRZYBÓW	12:00-14:00 JURCZ	

ZADANIE WSPÓLFINANSOWANE ZE ŚRODKÓW GMINY ŚCINAWA, FUNDACJI KIERUNEK KULTURA ORAZ CENTRUM KULTURY I BIBLIOTEKĘ W ŚCINAWIE



ŚKK Goju Ryu z medalami Mistrzostw Polski!

Ścinawski Klub Karate Goju Ryu wrócił z V Mistrzostw Polski U16, U18 i U21 w Karate WKF z medalami oraz wysokimi lokatami. Zawody, które odbyły się w dniach 5-7 czerwca br. w Gronowie w województwie kujawsko-pomorskim, były najważniejszą krajową imprezą mistrzowską w karate olimpijskim w wymienionych kategoriach wiekowych. Podczas rywalizacji podopieczne ścinawskiego klubu: Aleksandra Chmielowska, Justyna Pieńko, Oliwia Piotrowska, Natalia i Oliwia Stożek, godnie reprezentowały gminę, osiągając jedne z najlepszych wyników w historii swoich startów. W tegorocznych mistrzostwach udział wzięło aż 518 zawodników. Warto podkreślić, że ŚKK Goju Ryu jest jedynym z całego Powiatu Lubińskiego, posiadającym uprawnienia do startu w Mistrzostwach Polski Karate WKF.



Największy indywidualny sukces odniosła Justyna Pieńko, która zdobyła brązowy medal Mistrzostw Polski w konkurencji kumite kobiet U16 do 54 kg. W drodze na podium stoczyła pięć pojedynków, przegrywając tylko jedno starcie minimalnym wynikiem 2:3. W jej kategorii rywalizowały aż 33 zawodniczki, co czyniło ją najliczniej obsadzoną konkurencją kumite podczas całych mistrzostw. Medalowy sukces jest efektem systematycznego rozwoju zawodniczki. W ubiegłym roku Justyna zajęła 7. miejsce, natomiast obecnie znalazła się w gronie najlepszych w kraju, zdobywając podium mistrzostw Polski. Bardzo dobrze zaprezentowały się również pozostałe reprezentantki klubu: Oliwia Piotrowska wywalczyła 5. miejsce

w konkurencji kumite kobiet U16 do 61 kg, poprawiając tym samym swój wynik sprzed roku, kiedy zajęła 7. lokatę. Na 7. pozycji rywalizację zakończyła Aleksandra Chmielowska w kategorii kumite kobiet U16 do 54 kg.

Na słowa uznania zasługują także Oliwia oraz Natalia Stożek, które ambitnie walczyły o jak najlepsze rezultaty. Choć tym razem nie udało im się awansować do strefy medalowej, swoją postawą i zaangażowaniem godnie reprezentowały klub i gminę.

Ogromnym sukcesem zakończył się również start zespołowy. Zawodniczki Ścinawskiego Klubu Karate Goju Ryu zdobyły brązowy medal Mistrzostw Polski w kumite drużynowym kobiet U16. To kolejny znaczący krok naprzód dla zespołu, który przed rokiem, występując

w tym samym składzie, uplasował się na 5. miejscu.

Serdecznie gratulujemy, także trenerom oraz działaczom klubowym osiągniętych wyników. Sukcesy ścinawskich karatek są powodem do dumy dla naszej gminy.

Lokalny samorząd konsekwentnie wspiera działalność ŚKK Goju Ryu, przekazując środki finansowe w ramach funduszy przeznaczonych na upowszechnianie kultury fizycznej. Dzięki temu możliwe jest prowadzenie szkolenia sportowego, udział zawodników w rywalizacji na poziomie krajowym i międzynarodowym oraz rozwój młodych talentów.



Ostatnia (XXX) kolejka sezonu 2025/2026 za nami

Za nami finałowa seria gier sezonu 2025/2026 w legnickiej okręgówce i klasie „A”. Zespoły z terenu naszej gminy po raz ostatni wybiegły na boiska, kończąc rozgrywki pełne sportowej walki i emocji.

W piątek, 12 czerwca, drużyna seniorów MKS Odra Ścinawa po raz kolejny potwierdziła, że zasłużenie sięgnęła po mistrzostwo okręgówki. Czerwono-biało-niebiescy nie pozostawili złudzeń piłkarzom z KS Męcinka, wygrywając na wyjeździe aż 7:1. Efek-

towne zwycięstwo było godnym zwieńczeniem znakomitego sezonu, który przyniósł pierwsze miejsce i awans do wyższej ligi.

W sobotę ostatnie mecze rozegrali także przedstawiciele klasy „A”. LKS „Sparta” Parszowice walczył o punkty na trud-

nym terenie w Lubinie, jednak mimo ambitnej postawy musiał uznać wyższość tamtejszego Górnika i przegrał 2:3. Znacznie lepiej sezon zakończyli LZS Czarni Dziewin, którzy stoczyli pojedynek przed własną publicznością. Zespół z naszej gminy nie dał szans sąsiadom

zza miedzy i pokonał Fortunę Obora 6:2. Teraz przed drużynami i zawodnikami zasłużona przerwa oraz przygotowania do nowego sezonu. Kibicom dziękujemy za wsparcie i obecność na stadionach oraz piłkarskich boiskach przez całe rozgrywki. ■



Klasa okręgowa:

KS Męcinka 1-7 Odra Ścinawa

Gole: M. Krzyżanowski 2', P. Niewdana 8', M. Szymanowicz 25', A. Głowska 43', J. Hoja 44', Sz. Trawka 65', D. Wójcik 71', D. Cichuta 89'.

Odra Ścinawa: 30 meczów, 84 punkty, 1. miejsce.

A-klasa:

Górnik Lubin 3-2 Sparta Parszowice

Gole: I. Promis 17', Ł. Jankowski 30', M. Kruszyk 48', J. Gracz 59', F. Znaczka 70'.

Sparta Parszowice: 30 meczów, 52 punkty, 6. miejsce.

Czarni Dziewin 6-2 Fortuna Obora

Gole: P. Matuszczak 23', O. Proniewicz 37', P. Matuszczak 38' i 40', P. Barowicz 46', K. Święch 51', K. Wuj 75', M. Moroch 84'.

Czarni Dziewin: 30 meczów, 33 punkty, 13. miejsce.





XVII FESTIWAL ŚCINAWSKI



Blues Nad Odrą

im. Darka "Daro" Łacha

17 - 18 lipca | PORT ŚCINAWA

Gwiazda festiwalu

OLD
BREAKOUT
Tribute to Nalepa

VABANK | SKOŁOWANI | BOOGIE CHILLI
MICHAŁ KIELAK & THE MYSTERY TRAIN
BLUES FIGHTERS & GRZEGORZ KUPCZYK

PROGRAM WYDARZENIA

17 LIPCA - PIĄTEK

17:00 - OTWARCIE FESTIWALU ŚCINAWSKI BLUES NAD ODRĄ
17:30 - KONKURS ZESPOŁÓW BLUESOWYCH
20:30 - OGŁOSZENIE WYNIKÓW KONKURSU
21:00 - VABANK

18 LIPCA - SOBOTA

13:00 - PARADA AMCARÓW I MOTOCYKLI
15:30 - SKOŁOWANI
17:00 - BOOGIE CHILLI
18:30 - MICHAŁ KIELAK & THE MYSTERY TRAIN
20:00 - BLUES FIGHTERS & GRZEGORZ KUPCZYK
21:30 - OLD BREAKOUT - TRIBUTE TO NALEPA

KONCERTY POPROWADZI: LECH BEKULARD



ORGANIZATOR FESTIWALU

ORGANIZATORZY ZŁOTÓW

PATRONAT HONOROWY

PATRONAT MEDIALNY

PARTNERZY



CENTRUM KULTURY
I BIBLIOTEKA W ŚCINAWIE
UL. KOŚCIUSZKI 1, 59-330 ŚCINAWA
TEL. (76) 845 79 17, WWW.CKIB.SCINAWA.PL

